

“气囊爆出重创六龄童”追踪

# 抢救一周多 彬彬还是走了

本报5月2日讯(记者 孔雨童) 如果不是那场意外,这个“五一”小长假,6岁的彬彬或许能像往常一样,在家看着喜欢的动画片或是跟着家人出去玩,然而这一切已经不可能了。2日上午,虽然医生们尽了全力,在重症监护室躺了一周多的彬彬还是走了。重症监护室外,他的姑姑伯伯们泣不成声。病房中和他一起坚持了很久的医护人员小心地给他擦拭着身子,来送他最后一程,愿他在天堂里能够长大……

2日上午,记者来到毓璜顶医院重症监护室时,彬彬已经经历了多轮的抢救。主治医生李梅凤告诉记者,由于气囊的撞击重创头部,彬彬出现脑疝。从前一天开始,彬彬的自主呼吸就停了,只能依靠呼吸机维持。到上午9点多钟,血压已经降到了50、60。“我们用了所有的办

法,但是血压已经升不上去了。”李大夫说。

病房外围了很多彬彬的亲人,他们有的面色凝重,有的已经失声痛哭。在医生的示意下,大家都换上隔离衣进入重症监护室,远远地看着这个年幼的孩子。一个年纪稍大的中年人出来时始终低着头,仿佛已经沉重地拖不动脚步。

上午10点10分左右,彬彬的心脏波动成为一条直线。远远的,只能看见彬彬小小的身躯躺在那里,医护人员围在他的床边,一点一点地给他摘取插在身上的管子,又轻轻地给他擦拭着身体,好像怕吵醒这个刚睡着的孩子。

上午11点左右,彬彬被推出了病房,家属们围着他,这时不知哪里传来一阵轻柔的音乐,伴随着这个音乐,才6岁的彬彬被簇拥着走了……



2日上午,彬彬走了,隔着监护室的门只能看到他小小的身影 本报记者 孔雨童 摄



相关链接

## 六龄童被气囊击伤深度昏迷

23日,开发区市民王先生开车行驶到柳子河附近时,发生了一幕悲剧:由于汽车发生追尾,突然爆出的安全气囊击中了他坐在副驾驶位置的6岁儿子彬彬,彬彬当场呼吸心跳停止,被紧急送到开发区医院进行抢救。

彬彬的父亲王先生事后跟医生说,事情发生在23日,当时他正开车带着彬彬外出。行驶到柳子河和黄山路附近时,因为坐在副驾驶位置上的彬彬不住地玩闹,

王先生便伸手拔拉了孩子一下,可能因为这个分了心,王先生的车跟前车发生追尾。

气囊在追尾的一瞬间打开了,坐在副驾驶位置的彬彬被气囊撞击,没了声息,脖子上还被塑料碎片割开一道口子,鲜血直流。

26日,彬彬从开发区医院转至毓璜顶医院,仍旧处在深度昏迷中。毓璜顶医院重症监护室的医生说,彬彬的脑部、脊髓、肺部都有损伤。

延伸调查

# 儿童安全座椅几个月才卖一个

市区各大超市和市场难觅安全座椅,车主认为安拆起来很麻烦

本报记者 孔雨童

## 超市、批发市场难觅儿童安全座椅

“舍得花上千块的奶粉钱,为什么几百块的安全座椅就没人买?”这是一个商家的疑问。记者发现,在欧美一些国家使用率超过95%的儿童安全座椅,在烟台一些超市、批发市场却很难见到。就算那些汽车装潢店,也常常面临几个月难卖一个的窘境。

1日,在烟台市中心一家大型超市汽车商品销售专柜,记者看到,这里销售的产品达上百种,除汽车靠垫、玻璃水、润滑剂等常规用品,细节到防物品滑落的垫子、车内充电器、涂蜡海绵等商品都有销售,但却没发现儿童安全座椅。“那个没有。”一位销售人员说,他们从

来没卖过这种商品。 三站批发市场汽车商品“一条街”也是汽车商品销售较为集中的地方。记者走访多家商店,也没有找到儿童安全座椅。“这个卖不动,所以大家都不进货了。”一家店主王先生说,一年内可能只有一两个顾客会问起儿童安全座椅,即使

问了也不一定会买。 在机场路,记者走进了5家4S店,只有一家店表示可以帮忙购安全座椅。工作人员介绍说,安全座椅的使用情况并不多。“买了车,大家对导航之类的设备比较感兴趣,虽然我们也提醒车主,但大家都不感兴趣。”

## 实体店几个月卖一个,网上销售好一些

在二马路附近一汽车装潢店,记者找到了安全座椅。工作人员给记者搬下一张粉红色的儿童安全座椅,显然已经被放置了很久,塑料袋上蒙了一层灰。工作人员说,这样的国产安全座椅价格在600元左右,只有这一个了。“卖得不算多,可能

几个月卖一个。” 在另一家汽车装潢店,安全座椅的款式多了一些,价格在300-700元之间不等。销售员王小姐说,偶尔会有市民过来购买,其中很多是在烟台的外国人或是一些大学老师。 记者登录淘宝网搜索儿童

安全座椅,发现这里的儿童安全座椅更齐全。有的按年龄划分,9个月到12周岁不等;有的根据体重划分,9到36公斤不等。价格从68元到1998元不等,甚至有上万元的安全座椅。与实体店相比,网上的销售稍好一些,但是跟其他儿童用品相比销售量不算大。

## 车主认为装安全座椅很麻烦

儿童安全座椅为何销售这样冷淡?记者在街头随机采访了几位车主。

“满大街都没见到用的。”市民隋先生说,自己用车5年了,现在也开车接孩子上下学。他觉得孩子坐在车后座,系好安全带就可以了,专门安一个座椅麻烦不说,“孩子也不舒服吧。”

一家汽车4S店工作人员刘先说,在欧美国家汽车多配备

了安装安全座椅的接口。“像欧洲的ISOFIX,美国标准的LATCH”,但国内很多生产商考虑成本,可能根本没有设置这样的接口。“车里都没有这样的设置,让家长怎么安?”刘先生说,现在儿童安全座椅种类繁多,除了价格不低,安拆也较麻烦。“不过最大的问题在于国内整个环境对这个的意识不够,无论是汽车生产商还是家长。”

相关链接

## 安全座椅到底有多重要

据央视新闻报道:在中国,每年有超过1.85万儿童死于道路交通安全事故,但儿童安全座椅在中国使用率只有0.1%。

而另一则来自ADAC(全德汽车俱乐部)的视频《安全座椅到底有多重要?》中,其中的一些字幕也给我们警醒:

时速40公里发生碰撞,

大人的冲击力就像一头大象压在小孩子身上;时速40公里,安全带也保护不了孩子。安全带是为成人设计的,孩子身高不够,一旦发生碰撞,安全带就变成刀刃一样,会把孩子的脖子勒断;坐在后排儿童安全座椅上的孩子比没坐的孩子,在事故中的生存概率高96%。

## 桥西股份酒藏储连锁管理有限公司——烟台办事处

本公司隶属于石家庄桥西糖烟酒食品股份有限公司。本公司30年来一直经营众多国内知名酒类产品,先后与剑南春酒厂、泸州老窖酒厂、郎酒厂、汾酒厂、陕西西凤酒厂、中国长城葡萄酒等11家全国大型名酒厂成功合作,到现在发展成为了中国酒类行业具备强大的资源实力、网络能力以及行业影响力的超级品牌运营商之一。

为了适应日益激烈的市场竞争需求,现诚聘如下人员:

职位:地级品牌专员 5名  
县级厂家代表 10名  
团购部经理 10名

要求: 1. 大专以上学历,熟练掌握各类办公软件;  
2. 快消品(最好是酒类)2年以上从业经验;  
3. 有一定的客户资源;能带领团队进行市场运作及管理;

薪资待遇: 1. 基本工资+提成,享有三险;  
2. 有车者予以报销油费、车损等。

## 诚招各品牌县市代理商

联系电话:18633085787 赵经理 18630195665 张经理  
地址:烟台市芝罘区幸福南路新世界花园106栋197-059(此招聘长期有效)

